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Câu 2:  [2H3-2.9-3] (Chuyên Võ Nguyên Giáp - Quảng Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 3:  [2H3-2.9-3] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 4:  [2H3-2.9-3] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 8 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Các điểm trên đường tròn giao tuyến có tọa độ là nghiệm của hệ
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Cách 2: ( phương pháp trắc nghiệm)
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Câu 5:  [2H3-2.9-3] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 6:  [2H3-2.9-3] (THPT Liên Trường - Thanh Hoá - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 7:  [2H3-2.9-3] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Mặt phẳng 
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Câu 8:  [2H3-2.9-3] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image252.wmf],

Oxyz

cho điểm 
[image: image253.wmf](10;2;1)

A

 và đường thẳng 
[image: image254.wmf]11

:

213

xyz

d

--

==

. Gọi 
[image: image255.wmf](

)

P

 là mặt phẳng đi qua điểm 
[image: image256.wmf],

A

 song song với đường thẳng 
[image: image257.wmf]d

 sao cho khoảng cách giữa 
[image: image258.wmf]d

 và 
[image: image259.wmf](

)

P

 lớn nhất. Khoảng cách từ điểm 
[image: image260.wmf](

)

1;2;3

M

-

 đến mặt phẳng 
[image: image261.wmf](

)

P

 bằng
A. 
[image: image262.wmf]213

13

.
B.  
[image: image263.wmf]973

15

.
C.  
[image: image264.wmf]533

2765

.
D.  
[image: image265.wmf]76790

790

.
Lời giải
Chọn C
[image: image266.emf]d'

d

P

K

H

A


Cách 1.

[image: image267.wmf](

)

P

 là mặt phẳng đi qua 
[image: image268.wmf]A

 và 
[image: image269.wmf](

)

Pd

 

∥

.
Gọi 
[image: image270.wmf]H

 là hình chiếu của 
[image: image271.wmf]A

 trên 
[image: image272.wmf]d

, 
[image: image273.wmf]K

 là hình chiếu của 
[image: image274.wmf]H

 trên 
[image: image275.wmf](

)

P

.
Ta có 
[image: image276.wmf](

)

(

)

,

ddPHKAH

=£

 (
[image: image277.wmf]AH

 không đổi)

[image: image278.wmf](

)

(

)

{

}

max ,

ddPAH

Þ=

 khi 
[image: image279.wmf](

)

AHP

^

.
Gọi 
[image: image280.wmf](

)

Q

 là mặt phẳng chứa 
[image: image281.wmf]A

 và 
[image: image282.wmf]d

 suy ra 
[image: image283.wmf](

)

P

 vuông góc với 
[image: image284.wmf](

)

Q

.
Ta có 
[image: image285.wmf](

)

1;0;1

Bd

Î

; 
[image: image286.wmf](

)

9;2;0

AB

=--

uuur

; 
[image: image287.wmf](

)

2;1;3

d

u

=

uur

 là VTCP của 
[image: image288.wmf]d

; 
[image: image289.wmf](

)

,6;27;5

Qd

nABu

éù

==--

ëû

uuruuuruur

 là VTPT của 
[image: image290.wmf](

)

Q



[image: image291.wmf](

)

,86;8;60

PdQ

nun

éù

Þ==--

ëû

uuruuruur



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image292.wmf](

)

43;4;30

n

Þ=-

r

 là VTPT của 
[image: image293.wmf](

)

P

.
Vậy 
[image: image294.wmf](

)

:434304080

Pxyz

+--=



[image: image295.wmf](

)

(

)

533

,

2765

dMP

Þ=

.
Cách 2.

[image: image296.wmf](

)

(

)

{

}

max ,

ddPAH

=

 khi 
[image: image297.wmf](

)

AHP

^

.
Ta có 
[image: image298.wmf](

)

(

)

12;;1329;2;3

HdHtttAHttt

ÎÞ++Þ=--

uuur

.

[image: image299.wmf](

)

(

)

10

.022929014200

7

d

AHuttttt

=Û-+-+=Û-=Û=

uuuruur



[image: image300.wmf]43430

;;

777

AH

æö

Þ=--

ç÷

èø

uuur



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image301.wmf]Þ

 
[image: image302.wmf](

)

mpP

 nhận 
[image: image303.wmf](

)

43;4;30

n

=-

r

làm vtpt

[image: image304.wmf](

)

:434304080

Pxyz

Þ+--=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image305.wmf](

)

(

)

533

,

2765

dMP

Þ=

.
Câu 9:  [2H3-2.9-3] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 10:  [2H3-2.9-3] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 11:  [2H3-2.9-3] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 12:  [2H3-2.9-3] Cho mặt phẳng
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Câu 13:  [2H3-2.9-3] (Chuyên đề Oxyz) Trong không gian 
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Câu 14:  [2H3-2.9-3] (Chuyên đề Oxyz) Trong không gian với hệ tọa độ 
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